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Не смотря на положительные стороны использование 

компьютера на занятиях, основная деятельность на занятиях 

декоративно-прикладным искусством должна состоять из 

практического выполнения заданий. Компьютер выполняет роль 

помощника в образовательном процессе. 

 

 
СТВОРЕННЯ УМОВ В ЗАКЛАДІ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЩОДО 

ФОРМУВАННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ 

МАЙБУТНІХ ВИХОВАТЕЛІВ 

Волошина Анна Олександрівна  
здобувач вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 

011 Освітні, педагогічні науки Хмельницької гуманітарно-

педагогічної академії, м. Хмельницький, Україна 

 
Ключові слова: майбутній вихователь закладу дошкільної 

освіти, педагогічна майстерність, освітній процес. 

Сучасний розвиток освіти в Україні, інтеграція в освітній 

європейський простір вимагає кардинальних змін в усіх ланках освіти, 

у вищій школі зокрема. Тому одним із основних завдань педагогічних 

закладів вищої освіти є підготовка висококваліфікованих кадрів, 

здатних якісно реалізувати освітній процес. Сучасний вихователь 

закладу дошкільної освіти має бути нової формації, з інноваційним 

світоглядом, творчими здобутками.  

У закладах вищої освіти мають готувати майбутніх 

вихователів, готових до субʼєктної взаємодії з вихованцями, які в 

майбутньому будуть готові до навчання у Новій українській школі. З 

огляду на це перед викладачами закладів вищої освіти стоїть завдання 

щодо формування у студентів педагогічної майстерності, 

сформованість якої в подальшому вплине на якість виконання 

професійних обов’язків [1]. 

Формування педагогічної майстерності майбутніх вихователів 

закладу дошкільної освіти є пріоритетним завданням закладів вищої 

освіти, які здійснюють підготовку фахівців дошкільної освіти.  
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Система професійної освіти передбачає постійне 

вдосконалення, створення заохочувального середовища для розвитку 

творчих здібностей та інтересів студентів, оскільки ефективність 

формування професійної майстерності залежить від цілого комплексу 

педагогічних умов [3]. 

Провідною умовою формування педагогічної майстерності у 

майбутніх вихователів є система знань з професійної майстерності та 

набуття ними вмінь їх практичного застосування, оскільки теоретичні 

знання про цілі та завдання усього педагогічного процесу, про 

сутність, зміст, принципи, форми та методи навчання та виховання є 

потрібним для втілення у практиці базових теоретичних положень 

педагогіки.  

Наступна педагогічна умова формування педагогічної 

майстерності майбутніх вихователів – це цілеспрямоване формування 

у студентів позитивної мотивації до оволодіння професійною 

майстерністю та націленою на самовдосконалення. 

Способи активування стійкої професійної мотивації до 

професійної діяльності вихователя закладу дошкільної освіти 

будуються на повазі до гідності студентів та індивідуалізації процесу 

навчання, проведення професійно-орієнтованих бесід, майстер-класів, 

тренінгів, круглих столів, ознайомлення з досвідом діяльності 

висококваліфікованих практичних фахівців сучасного закладу вищої 

освіти.  

Третьою педагогічною умовою формування педагогічної 

майстерності у студентів – енергійне впровадження в освітній процес 

вищої школи інноваційних форм і методів професійної підготовки 

майбутніх вихователів закладу дошкільної освіти.  

До таких інноваційних форм і методів відносяться: лекції-

дискусії, лекції-пресконференції, проблемні-лекції, семінари-

взаємонавчання тощо. Ці прийоми і методи забезпечують 

процесуальність, діалогічність міжособистісної взаємодії, можливості 

самореалізації студентів [4]. 
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Таким чином, завданням закладу вищої освіти є допомога 

майбутньому вихователю закладу дошкільної освіти в оволодінні 

основами професійної майстерності для осмисленого та 

результативного старту професійної діяльності.  

Воно буде реалізоване лише у випадку створення у вищій 

школі таких педагогічних умов як: цілеспрямоване формування у 

студентів позитивної мотивації до оволодіння професійною 

майстерністю, засвоєння майбутніми вихователями системою знань з 

професійної майстерності та надбання ними вмінь їх практичного 

застосування; запровадження інноваційних форм і методів 

професійної підготовки майбутніх вихователів. 
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